

退役军人事务部负责人

就《关于加强新时代烈士褒扬工作的意见》答记者问

—3版

疫情最吃劲时精准防控如何做

——国务院联防联控机制回应防疫焦点问题

—3版

“我家门口那条路——最具人气的路”

兴县沿黄扶贫旅游公路入选全国“最具人气的路”



图为兴县沿黄扶贫旅游公路

本报讯(记者 康桂芳)人在车中坐,车在画中游。一条条通畅的道路、一道道靓丽的风景,记录着兴县人民在建设交通强县的新征程中一路向前、一路高歌。近日,记者从市交通运输局了解到,我市兴县沿黄扶贫旅游公路入选2021年度“我家门口那条路——最具人气的路”。该公路是吕梁市委、市政府和兴县县委、县政府改善民生的重要举措,也是交通发展成果惠及沿黄群众的最大红利。

全国2021年度“我家门口那条路——最具人气的路”评选活动由国家交通运输

部组织,旨在进一步完善体制机制、强化保障措施,加快实现农村公路建管养运协调可持续发展,积极探索“四好农村路”高质量发展的成功实践之路。据交通运输部办公厅发布《关于公布2021年度“十大最美农村路”等名单的通知》称,经过各省份交通运输主管部门审核推荐、网民评议、专家终评,确定北京市密云区密云水库南线等10条农村公路为2021年度“十大最美农村路”,我市兴县沿黄扶贫旅游公路因“品质高、网络畅、服务优、路域美”入选全国农村公路2021年度7条“我家门口那条路——

最具人气的路”之一。

修一条路,造一片景,富一方百姓。兴县沿黄扶贫旅游公路总投资83354万元,全长85.2km,于2018年10月开始建设,采用双车道三级公路标准进行设计,起点位于瓦塘镇后北会,终点位于圪塔上乡大峪口,于2021年10月通车。该路为乡村振兴输入强大动能,不仅加快吕梁黄河沿线旅游开发、生态修复,还将有效配置黄河沿岸以红枣产业为主、其它农副产业为辅的产业运输,便于进一步开发乡村旅游,对沿线乡村开发农家乐、客栈等具有重要意义,同时,可方便沿

黄旅游区游客直接面对当地老百姓的农副产品,实现农副产品产地直接到客户的转变,减少物流商等中间环节,进一步提升沿线贫困人口收入。

刚刚过去的2021年,是“十四五”交通发展规划的开局之年,也是兴县交通建设史上赶超跨越的一年,成绩可圈可点:城乡客运西站建成投用,北山过境公路、静兴高速全线贯通,沿黄扶贫旅游公路完工验收,完成自然村通硬化路22.959公里……一张立体化交通大网正在兴县大地上加速编织。